

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成21年7月6日

【事業年度】 第33期(自平成20年4月1日至平成21年3月31日)

【会社名】 ラオックス株式会社

【英訳名】 Laox CO.,LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 山下 巖

【本店の所在の場所】 東京都千代田区神田須田町2丁目19番

【電話番号】 (03)6859-3804

【事務連絡者氏名】 執行役員 管理本部長 田中 裕

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区神田須田町2丁目19番

【電話番号】 (03)6859-3804

【事務連絡者氏名】 執行役員 管理本部長 田中 裕

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年6月26日付で提出いたしました第33期（自平成20年4月1日至平成21年3月31日）の有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項があり、また、平成21年6月29日付で提出した有価証券報告書の訂正報告書の表紙に訂正すべき事項があったため、これを訂正するため、本訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

表紙

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(1) 連結経営指標等

(2) 提出会社の経営指標等

第4 提出会社の状況

1 株式の総数等

(4) 発行済株式総数、資本金等の推移

(8) ストックオプション制度の内容

6 コーポレート・ガバナンスの状況等

(1) コーポレート・ガバナンスの状況

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(ストック・オプション等関係)

(1株当たり情報)

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

注記事項

(1株当たり情報)

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_線で示しております。

【表紙】

(訂正前)

【事業年度】

第48期(自 平成20年3月1日 至 平成21年2月28日)

(訂正後)

【事業年度】

第33期(自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等

(訂正前)

回次	第29期	第30期	第31期	第32期	第33期
決算年月	平成17年3月	平成18年3月	平成19年3月	平成20年3月	平成21年3月
売上高 (千円)	129,125,539	103,406,164	80,671,127	58,981,092	40,648,787
経常利益 又は経常損失( ) (千円)	1,084,773	383,569	4,152,526	5,189,149	6,385,338
当期純損失 (千円)	10,989,615	9,891,595	5,292,496	5,992,807	12,558,764
純資産額 (千円)	37,316,372	27,298,563	22,431,083	18,014,919	4,541,276
総資産額 (千円)	76,801,429	58,822,724	40,137,070	29,394,942	12,461,151
1株当たり純資産額 (円)	549.41	401.99	322.21	259.32	42.29
1株当たり 当期純損失 (円)	242.11	145.65	77.93	88.26	208.27
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円)					
自己資本比率 (%)	48.6	46.4	54.5	59.9	36.4
自己資本利益率 (%)					
株価収益率 (倍)					
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	350,188	4,121,820	695,213	7,310,857	2,527,332
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	13,215,831	1,037,558	12,467,819	9,153,630	2,543,813
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	12,267,660	3,910,297	10,440,583	1,697,659	2,470,251
現金及び現金同等物 の期末残高 (千円)	8,630,300	1,635,741	2,967,765	3,112,877	659,106
従業員数 (名)	1,524(721)	1,135(508)	956(420)	765(299)	450(178)

(注) 1 ~ 5 <省略>

(訂正後)

回次	第29期	第30期	第31期	第32期	第33期
決算年月	平成17年 3 月	平成18年 3 月	平成19年 3 月	平成20年 3 月	平成21年 3 月
売上高 (千円)	129,125,539	103,406,164	80,671,127	58,981,092	40,648,787
経常利益 又は経常損失( ) (千円)	1,084,773	383,569	4,152,526	5,189,149	6,385,338
当期純損失 (千円)	10,989,615	9,891,595	5,292,496	5,992,807	12,558,764
純資産額 (千円)	37,316,372	27,298,563	22,431,083	18,014,919	4,541,276
総資産額 (千円)	76,801,429	58,822,724	40,137,070	29,394,942	12,461,151
1株当たり純資産額 (円)	549.41	401.99	322.21	229.86	42.29
1株当たり 当期純損失 (円)	242.11	145.65	77.93	88.26	208.27
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円)					
自己資本比率 (%)	48.6	46.4	54.5	59.9	36.4
自己資本利益率 (%)					
株価収益率 (倍)					
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	350,188	4,121,820	695,213	7,310,857	2,527,332
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	13,215,831	1,037,558	12,467,819	9,153,630	2,543,813
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	12,267,660	3,910,297	10,440,583	1,697,659	2,470,251
現金及び現金同等物 の期末残高 (千円)	8,630,300	1,635,741	2,967,765	3,112,877	659,106
従業員数 (名)	1,524(721)	1,135(508)	956(420)	765(299)	450(178)

(注) 1 ~ 5 <省略>

(2) 提出会社の経営指標等  
 (訂正前)

回次	第29期	第30期	第31期	第32期	第33期
決算年月	平成17年3月	平成18年3月	平成19年3月	平成20年3月	平成21年3月
売上高 (千円)	118,708,068	98,596,206	75,919,003	56,094,807	38,264,949
経常利益 又は経常損失( ) (千円)	417,778	248,070	3,448,007	4,574,091	5,197,169
当期純損失 (千円)	11,716,445	8,950,269	3,441,957	8,079,721	11,852,963
資本金 (千円)	19,011,853	19,011,853	19,011,853	6,000,000	6,000,000
発行済株式総数 (株)					
普通株式 (株)	68,642,288	68,642,288	68,642,288	68,642,288	68,642,288
A種優先株式 (株)				4,000,000	4,000,000
純資産額 (千円)	35,431,382	26,335,497	22,773,178	16,436,370	4,075,827
総資産額 (千円)	71,325,346	55,765,171	39,107,202	27,051,883	11,807,257
1株当たり純資産額 (円)	521.63	387.78	335.37	<u>242.07</u>	34.55
1株当たり配当額 (内1株当たり 中間配当額) (円)					
普通株式 (内1株当たり 中間配当額) (円)	5.00 ( )	( )	( )	( )	( )
A種優先株式 (内1株当たり 中間配当額) (円)	( )	( )	( )	( )	( )
1株当たり 当期純損失 (円)	258.09	131.78	50.68	118.99	196.57
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円)					
自己資本比率 (%)	49.7	47.2	58.2	60.8	34.5
自己資本利益率 (%)					
株価収益率 (倍)					
配当性向 (%)					
従業員数 (名)	1,092(530)	884(438)	727(353)	578(249)	442(229)

(注) 1 ~ 5 <省略>

(訂正前)

回次	第29期	第30期	第31期	第32期	第33期
決算年月	平成17年3月	平成18年3月	平成19年3月	平成20年3月	平成21年3月
売上高 (千円)	118,708,068	98,596,206	75,919,003	56,094,807	38,264,949
経常利益 又は経常損失( ) (千円)	417,778	248,070	3,448,007	4,574,091	5,197,169
当期純損失 (千円)	11,716,445	8,950,269	3,441,957	8,079,721	11,852,963
資本金 (千円)	19,011,853	19,011,853	19,011,853	6,000,000	6,000,000
発行済株式総数 (株)					
普通株式 (株)	68,642,288	68,642,288	68,642,288	68,642,288	68,642,288
A種優先株式 (株)				4,000,000	4,000,000
純資産額 (千円)	35,431,382	26,335,497	22,773,178	16,436,370	4,075,827
総資産額 (千円)	71,325,346	55,765,171	39,107,202	27,051,883	11,807,257
1株当たり純資産額 (円)	521.63	387.78	335.37	212.61	34.55
1株当たり配当額 (円)					
(内1株当たり 中間配当額)					
普通株式 (円)	5.00				
(内1株当たり 中間配当額) (円)	( )	( )	( )	( )	( )
A種優先株式 (円)					
(内1株当たり 中間配当額) (円)	( )	( )	( )	( )	( )
1株当たり 当期純損失 (円)	258.09	131.78	50.68	118.99	196.57
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円)					
自己資本比率 (%)	49.7	47.2	58.2	60.8	34.5
自己資本利益率 (%)					
株価収益率 (倍)					
配当性向 (%)					
従業員数 (名)	1,092(530)	884(438)	727(353)	578(249)	442(229)

(注) 1 ~ 5 &lt;省略&gt;

第4 【提出会社の状況】

1 【株式の総数等】

(4) 【発行済株式総数、資本金等の推移】

(訂正前)

年月日	発行済株式 総数増減数	発行済株式 総数残高	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高 (千円)
平成16年11月22日 (注) 1	32,730,000	68,642,288	3,338,460	19,011,853	3,305,730	7,224,078
平成18年6月30日 (注) 2		—		19,011,853	2,471,115	4,752,963
平成19年6月26日 (注) 2		68,642,288		19,011,853	4,752,963	0
平成20年2月8日 (注) 3	A種優先株式 4,000,000	普通株式 68,642,288 A種優先株式 4,000,000	1,000,000	20,011,853	1,000,000	1,000,000
平成20年3月6日 (注) 4		68,642,288 A種優先株式 4,000,000	14,011,853	6,000,000		1,000,000

(注) 1 ~ 4 <省略>

(訂正後)

年月日	発行済株式 総数増減数	発行済株式 総数残高	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高 (千円)
平成16年11月22日 (注) 1	32,730,000	68,642,288	3,338,460	19,011,853	3,305,730	7,224,078
平成18年6月30日 (注) 2		<u>68,642,288</u>		19,011,853	2,471,115	4,752,963
平成19年6月26日 (注) 2		68,642,288		19,011,853	4,752,963	0
平成20年2月8日 (注) 3	A種優先株式 4,000,000	普通株式 68,642,288 A種優先株式 4,000,000	1,000,000	20,011,853	1,000,000	1,000,000
平成20年3月6日 (注) 4		<u>普通株式</u> 68,642,288 A種優先株式 4,000,000	14,011,853	6,000,000		1,000,000

(注) 1 ~ 4 <省略>

(8) 【ストックオプション制度の内容】

(訂正前)

<省略>

(注) 1 平成21年6月26日現在におきましては、付与対象者は退職により47名減少し、44名であり、新株発行予定数は、479,000株失効し、269,000株であります。

<省略>

(訂正前)

<省略>

(注) 1 平成21年6月26日現在におきましては、付与対象者は退職により46名減少し、45名であり、新株発行予定数は、476,000株失効し、272,000株であります。

<省略>

6 【コーポレート・ガバナンスの状況等】

(1) 【コーポレート・ガバナンスの状況】

(訂正前)

<省略>

～ <省略>

剰余金の配当等の決定機関

当社は、剰余金の配当等会社法第459条第1項各号に定める事項については、法令に別段の定めのある場合を除き、株主総会の決議によらず取締役会の決議により定める旨定款に定めております。これは、剰余金の配当を取締役会の権限とすることにより、株主へ機動的な利益還元を行なうことを目的とするものであります。

～ <省略>

(訂正後)

<省略>

～ <省略>

剰余金の配当等の決定機関

当社は、剰余金の配当等会社法第459条第1項各号に定める事項については、法令に別段の定めのある場合を除き、株主総会の決議によらず取締役会の決議により定める旨定款に定めております。これは、剰余金の配当等を取締役会の権限とすることにより、株主へ機動的な利益還元を行なうことを目的とするものであります。

～ <省略>



第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

【注記事項】

(ストック・オプション等関係)

(訂正前)

前連結会計年度(自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)

ストック・オプションの内容、規模及びその変動状況

(1) スtock・オプションの内容

決議年月日	平成17年6月29日
付与対象者の区分及び人数	当社取締役 2名 当社特定使用人 49名 当社子会社取締役 2名 当社子会社特定使用人 1名
株式の種類及び付与数	普通株式 748,000株
付与日	平成17年10月31日
権利確定条件	新株予約権の割り当てをうけたものは、権利行使時においても、当社または子会社の取締役もしくは従業員の地位であることを要する。 ただし、任期満了による退任及び定年退職その他正当な理由のある場合は、当該退任または退職の日から2年間(当該期間に行使期間が終了する場合には、平成27年5月31日までとする。)は行使できるものとする。 この条件は、第29期定時株主総会及び新株予約権発行の取締役決議に基づき当社と新株予約権者との間で締結する契約の定めるところによる。
対象勤務期間	該当期間の定めはありません
権利行使期間	平成19年7月1日 ~ 平成27年5月31日

<省略>

(訂正後)

前連結会計年度(自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)

ストック・オプションの内容、規模及びその変動状況

(1) スtock・オプションの内容

決議年月日	平成17年6月29日
付与対象者の区分及び人数	当社取締役 1名 当社特定使用人 86名 当社子会社取締役 3名 当社子会社特定使用人 1名
株式の種類及び付与数	普通株式 748,000株
付与日	平成17年10月31日
権利確定条件	新株予約権の割り当てをうけたものは、権利行使時においても、当社または子会社の取締役もしくは従業員の地位であることを要する。 ただし、任期満了による退任及び定年退職その他正当な理由のある場合は、当該退任または退職の日から2年間(当該期間に行使期間が終了する場合には、平成27年5月31日までとする。)は行使できるものとする。 この条件は、第29期定時株主総会及び新株予約権発行の取締役決議に基づき当社と新株予約権者との間で締結する契約の定めるところによる。
対象勤務期間	該当期間の定めはありません
権利行使期間	平成19年7月1日 ~ 平成27年5月31日

<省略>

( 1株当たり情報 )

(訂正前)

前連結会計年度 (自平成19年4月1日 至平成20年3月31日)		当連結会計年度 (自平成20年4月1日 至平成21年3月31日)	
1株当たり純資産額	259円32銭	1株当たり純資産額	42円29銭
1株当たり当期純損失	88円26銭	1株当たり当期純損失	208円27銭

(注) 1 潜在株式調整後1株当たりの当期純利益金額については、1株当たり当期純損失であるため記載していません。

2 1株当たり当期純損失額及び1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

(1) 1株当たり当期純損失金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

<省略>

(2) 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度末 平成20年3月31日	当連結会計年度末 平成21年3月31日
純資産の部の合計額	18,014,919千円	4,541,276千円
純資産の部の合計額から控除する金額	407,439千円	—
(うち少数株主持分)	(407,439千円)	( )
(A種優先株式)	( )	(2,000,000千円)
普通株式に係る期末の純資産額	17,607,480千円	2,541,276千円
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数	67,899千株	60,081千株

(訂正前)

前連結会計年度 (自平成19年4月1日 至平成20年3月31日)		当連結会計年度 (自平成20年4月1日 至平成21年3月31日)	
1株当たり純資産額	229円86銭	1株当たり純資産額	42円29銭
1株当たり当期純損失	88円26銭	1株当たり当期純損失	208円27銭

(注) 1 潜在株式調整後1株当たりの当期純利益金額については、1株当たり当期純損失であるため記載していません。

2 1株当たり当期純損失額及び1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

(1) 1株当たり当期純損失金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

<省略>

(2) 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度末 平成20年3月31日	当連結会計年度末 平成21年3月31日
純資産の部の合計額	18,014,919千円	4,541,276千円
純資産の部の合計額から控除する金額	2,407,439千円	2,000,000千円
(うち少数株主持分)	(407,439千円)	( )
(A種優先株式)	(2,000,000千円)	(2,000,000千円)
普通株式に係る期末の純資産額	17,607,480千円	2,541,276千円
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数	67,899千株	60,081千株

2 【財務諸表等】

(1) 【財務諸表】

【注記事項】

( 1株当たり情報 )

(訂正前)

前事業年度 (自 平成19年 4月 1日 至 平成20年 3月31日)		当事業年度 (自 平成20年 4月 1日 至 平成21年 3月31日)	
1株当たり純資産額	242円07銭	1株当たり純資産額	34円55銭
1株当たり当期純損失	118円99銭	1株当たり当期純損失	196円57銭

(注) 1 潜在株式調整後1株当たりの当期純利益金額については、1株当たり当期純損失であるため記載しておりませ

ん。

2 1株当たり当期純損失額及び1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

(1) 1株当たり当期純損失金額

<省略>

(2) 1株当たり純資産額

	前事業年度末 平成20年 3月31日	当事業年度末 平成21年 3月31日
純資産の部の合計額	16,436,370千円	4,075,827千円
純資産の部の合計額から控除する金額	—	—
(うち少数株主持分)	( )	( )
(A種優先株式)	( )	(2,000,000千円)
普通株式に係る期末の純資産額	16,436,370千円	2,075,827千円
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数	67,899千株	60,081千株

(訂正後)

前事業年度 (自 平成19年 4月 1日 至 平成20年 3月31日)		当事業年度 (自 平成20年 4月 1日 至 平成21年 3月31日)	
1株当たり純資産額	212円61銭	1株当たり純資産額	34円55銭
1株当たり当期純損失	118円99銭	1株当たり当期純損失	196円57銭

(注) 1 潜在株式調整後1株当たりの当期純利益金額については、1株当たり当期純損失であるため記載しておりませ

ん。

2 1株当たり当期純損失額及び1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

(1) 1株当たり当期純損失金額

<省略>

(2) 1株当たり純資産額

	前事業年度末 平成20年 3月31日	当事業年度末 平成21年 3月31日
純資産の部の合計額	16,436,370千円	4,075,827千円
純資産の部の合計額から控除する金額	2,000,000千円	2,000,000千円
(うち少数株主持分)	( )	( )
(A種優先株式)	(2,000,000千円)	(2,000,000千円)
普通株式に係る期末の純資産額	14,436,370千円	2,075,827千円
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数	67,899千株	60,081千株